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ΠΡΟΣ 
τον Πρόεδρο της Οικονοµικής  Επιτροπής 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικού Νο1 του πρόχειρου διαγωνισµού για την  
«Προµήθεια φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος», µε συνολικό 
προϋπολογισµό67.698,75€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 23%.  
 
 
 Με την αριθµ. 37/12.032013 απόφαση του ∆.Σ. Εγκρίθηκε η προµήθεια 
φρέσκου παστεριωµένου γάλακτος.  
 
 Με την υπ’ αριθµ. 46/19.3.2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής 
εγκρίθηκαν: α) η δαπάνη και η διάθεση πίστωσης για τη «Προµήθεια φρέσκου 
παστεριωµένου γάλακτος » β) οι τεχνικές προδιαγραφές οι όροι διακήρυξης και 
ορίστηκε η 28η Μαρτίου  2013 ως ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού.  
 
 Την 28η Ιανουαρίου 2013 και ώρα 9:30πµ , στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα 
συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.∆.) για την «Προµήθεια φρέσκου 
παστεριωµένου γάλακτος» του ∆ήµου ∆ιονύσου, που συγκροτήθηκε µε την υπ’ 
αριθµ.28/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής, προκειµένου να διενεργήσει 
τον διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου της πιο πάνω υπηρεσία. 
 
 Κατά την ηµεροµηνία του διαγωνισµού προσήλθαν και κατέθεσαν φάκελο 
προσφοράς οι ακόλουθες εταιρείες  
 

• ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε  
 
Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού συνέταξε το πρακτικό Νο1, που αποτελεί αναπόσπαστο 
µέρος της παρούσας, σύµφωνα µε το οποίο η ανωτέρω εταιρεία  πληρούσε τους 
όρους διακήρυξης και έγινε δεκτή στην περαιτέρω διαδικασία . 
 
Στη συνέχεια, η  Επιτροπή αποσφράγισε την οικονοµική προσφορά της εταιρείας 
από την οποία προέκυψαν τα ακόλουθα: 

1. η εταιρεία ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. για το σύνολο της 
προµήθειας προσέφερε την τιµή των  των 66.521,38€ συµπ/νου ΦΠΑ, η 
οποία κρίθηκε αποδεκτή. 

 
  Το παρόν πρακτικό κοινοποιήθηκε µε το αριθµ. Πρωτ.10029/2.4.2013 
έγγραφο στους συµµετέχοντες και δε κατατέθηκε ένσταση. 



 Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ 
και του  άρθρου 72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 
 
  Ι.-   Η έγκριση του πρακτικού Νο1 της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
διαγωνισµού. 
ΙΙ.- Η κατακύρωση του διαγωνισµού για την «Προµήθεια φρέσκου παστεριωµένου 
γάλακτος»,  στην εταιρεία «ΓΕΩΡΓΙΑ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε» αντί του 
συνολικού ποσού των 66.521,38€ συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ.  
 
 
   
Συνηµµένα: Το πρακτικό  Νο1   του εν λόγω διαγωνισµού. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 Κοινοποίηση: 

Γραφείο Προµηθειών 
   

   Ιωάννης Καλαφατέλης  
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο1 
  

της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού, που συστήθηκε σύµφωνα µε την αριθ. 28/13 

Απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου  ∆ιονύσου, για την «Προµήθεια φρέσκου 

παστεριωµένου γάλακτος για το προσωπικό του ∆ήµου ∆ιονύσου 2013», 

προϋπολογισµού δαπάνης  67.698,75€ µε ΦΠΑ 13%. 

 

 Στο ∆ηµαρχείο του ∆ήµου ∆ιονύσου, συνήλθε σήµερα 28 Μαρτίου 2013, 

ηµέρα Πέµπτη και ώρα 09:30, σε συνεδρίαση η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού για την 

ανωτέρω προµήθεια, ύστερα από την αριθ.  9285/26-3-2013 έγγραφη πρόσκληση 

του ∆ηµάρχου, αποτελούµενη από τους: 

 

• Νίκα ∆ήµητρα , υπάλληλο του ∆ήµου, ως Πρόεδρο 

• Βορριά Μαρία, υπάλληλο του ∆ήµου, ως Μέλος 

• Κανλή Ειρήνη, υπάλληλο του ∆ήµου, ως Μέλος 

 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπ’ όψιν της όλα τα στοιχεία του φακέλου για τη 

διεξαγωγή της ανωτέρω δηµοπρασίας καθώς και τους όρους της διακήρυξης και 

αφού ήρθε η ώρα έναρξης της δηµοπρασίας δηλ. η 10:00, κάλεσε τους 

ενδιαφεροµένους να προσέλθουν για να παραδώσουν τις προσφορές τους. 

Εντός του χρόνου διενέργειας του διαγωνισµού προσήλθε και κατέθεσε 

φάκελο δικαιολογητικών και προσφοράς η εταιρεία: 

α. Γεωργία Γεωργιοπούλου & Σια ΕΕ  (Κύκνου 15 Ψυχικό) 

 Παρελθούσης της ώρας επίδοσης των προσφορών και µη υπάρχοντος 

άλλου ενδιαφεροµένου, η Επιτροπή κλείνει το διαγωνισµό στο σηµείο αυτό και 

προχωράει στον έλεγχο των δικαιολογητικών των ατοµικών επιχειρήσεων  που 

κατέθεσαν προσφορά. 

 Από τον έλεγχο των δικαιολογητικών διαπιστώθηκε ότι προσκοµίστηκαν 

όλα τα ζητούµενα δικαιολογητικά από την διακήρυξη.  

Επιπροσθέτως, η Ε.∆. ζήτησε την προσκόµιση των πιστοποιητικών κατά ISO 

9001:2008 και ISO 22000: 2005 (HACCP) του εργοστασίου Παραγωγής και των 

εµπλεκόµενων στην αλυσίδα διακίνησης, τα οποία εστάλησαν στα γραφεία του 

∆ήµου µετά το πέρας του διαγωνισµού. Ο έλεγχός τους προέβη θετικός, αφού όλα 



τα ζητούµενα πιστοποιητικά βρίσκονταν σε ισχύ κατά την ηµέρα διενέργειας του 

διαγωνισµού. 

 

Κατά συνέπεια κρίνεται  δεκτή η τεχνική  προσφορά αυτής  και η Επιτροπή 

προχωρεί στην αποσφράγιση  της οικονοµικής προσφοράς. 

 

Η επιχείρηση Γεωργία Γεωργιοπούλου & Σια ΕΕ, για το σύνολο των ειδών του 

διαγωνισµού προσφέρει τιµή 58.868,48 € πλέον ΦΠΑ 7.652,90( 66.521,38€ µε 

ΦΠΑ 13%). 

 

Ως εκ τούτου, η Ε.∆. προτείνει την κατακύρωση του διαγωνισµού στην ως άνω 

επιχείρηση.  

 

Το παρόν συντάχθηκε και υπογράφηκε σε τρία (3) αντίγραφα. 

 
Ο Πρόεδρος Τα Μέλη 

Νίκα ∆ήµητρα 1)Βορριά Μαρία 

 

2)Κανλή Ειρήνη 

 

 

Συνηµµένα: 

1. Πίνακας 1 Συµµετεχόντων 

2. Πίνακας 2 ∆ικαιολογητικών 

Συµµετοχής 

 

 


